
aK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu, Gördes ilçesine bağlı Çiğiller Mahallesi’nde

eğitim alanında önemli bir yatırımın hayata geçirileceğini duyurdu.
Sosyal medya hesabından açıklama yapan Yenişehirlioğlu, Manisa
genelinde eğitim altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışmaların
sürdüğünü belirterek, Gördes Çiğiller 75. Yıl İlkokulu’nun yerine 
yeni bir okul binası yapılmasının uygun görüldüğünü ifade etti.

ak ParTİLİ BaHadır YENİşEHİrLİOĞLu SOSYaL MEdYadaN duYurdu

EMnİYEt Genel Müdürlüğü Trafik
Başkanlığı verilerine göre Manisa’da

2026 yılının ilk 5 ayında toplam 2 bin
481 trafik kazası meydana geldi. Kent-
teki kazalarda 13 kişi yaşamını yi-
tirirken, 3 bin 117 kişi yaralandı. 2026
yılının ilk 5 ayında Türkiye genelinde ise
toplam 266 bin 453 trafik kazası mey-
dana geldi. EGM verileri, trafik
kazalarının önemli bir kısmının sürücü
kaynaklı ihlaller nedeniyle meydana
geldiğini ortaya koydu. Trafik
kazalarının hem can kaybına hem de
maddi zarara yol açtığı kentte, sürücü-
lerin trafik kurallarına daha fazla dikkat
etmesi gerektiği vurgulandı. Aşırı hız,
hatalı sollama, dikkatsizlik, yorgun araç
kullanımı ve trafik kurallarına uyulma-
ması kazaların başlıca nedenleri
arasında gösteriliyor.

kazaLarıN EN BÜYÜk SEBEBİ aşırı Hız
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Manİsa’da geçtiğimiz 14
Şubat’ta eşi tarafından

uykusunda boğazı kesilerek
öldürülen Emine Özer davasında
ikinci duruşma Manisa 3. Ağır
Ceza Mahkemesi’nde görüldü.
83 yaşında cinayet işleyen 
Ercan Özer, yaptığı savunmayla
salonda buz kestirdi. Sanık
Ercan Özer, “Ben 90 yaşın-
dayım. Hapiste kalamam, beni
bakımevinde gönderin” sözleriyle
kendini savundu. Mahkeme
heyeti, davayı 23 Eylül 2026 
tarihine erteledi.

5’te

3’te

Emniyet Genel Müdürlüğü Trafik Başkanlığı, 2026 yılının ocak-mayıs dönemine ilişkin trafik kazası istatistiklerini açıkladı... 
Manisa’da da bahsedilen dönemde binlerce kaza medyana geldi... kazaların ardındaki en büyük sebep ise kurallara uymamak

Türkiye genelinde yüz binlerce kazanın
meydana geldiği dönemde Manisa da
trafik yoğunluğu ve kazalar açısından
dikkat çeken iller arasında yer aldı.

cuMHurBaşkaNı ErdOGaN’a cuMHurBaşkaNı ErdOGaN’a 
BYd SuNuMu!

Manİsa’Ya yapılması planlanan ve son
dönemde iptal iddialarıyla gündeme gelen Çin

merkezli otomotiv şirketi BYD’nin yatırımı, 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep
Tayyip Erdoğan başkanlığında gerçekleştirilen
Merkez Karar ve Yönetim Kurulu (MKYK) toplan-
tısının gündem maddeleri arasında yer aldı.

ak ParTİ’NİN MkYk TOPLaNTıSıNda GÜNdEM BYd OLduManisa’ya yapılması plan-
lanan ve son dönemde iptal
iddialarıyla gündeme gelen
Çin merkezli otomotiv 
şirketi BYd’nin yatırımı,
cumhurbaşkanı recep
Tayyip Erdoğan’a sunuldu

Trafik caNavarıNıN MESaiSi durMadı:
5 aYda 2 BiN 481 kaza

Gördes’e yeni okul geliyor!
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirli-
oğlu, Gördes’in Çiğiller Mahallesi’nde bulunan 75. Yıl İlkokulu’nun 
yerine modern ve donanımlı yeni bir okul binası yapılacağını açıkladı

13 caN
kaYBı!
13 caN
kaYBı!

İYİ Partili Sunat’tan hükümete sert sözler:
Manisa sanayisi alarm veriyor

İYİ Partİ Genel Başkan Yardım-
cısı ve Manisa Milletvekili Şenol

Sunat, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde yaptığı konuşmada Ma-
nisa’nın ekonomik durumunu gündeme
taşıdı. Sunat, Manisa ekonomisindeki
daralma, ihracat kayıpları ve artan iş-
sizlik sorunlarına dikkat çekti ve 
“Manisa sanayisizleşiyor, işsizlik
büyüyor, geçim zorlaşıyor” ifadelerini
kullanarak iktidara çağrıda bulundu.

Eşini boğazını keserek öldürdü
“Hapiste kalamam” dedi!

Eğitim-İş Manisa’dan
sert eleştiriler!
Eğitim-İş Manisa’dan
sert eleştiriler!

EğİtİM-İş Manisa 1 No’lu Şube
Başkanı Lale Kale, 2025-2026

eğitim öğretim yılının sona ermesi 
nedeniyle düzenlenen basın toplan-
tısında eğitim sistemine ilişkin kap-
samlı değerlendirmelerde bulundu.
Kale özel sektör öğretmenlerinin
eylemlerinden öğretmen güvenliğine,
sendikal örgütlenmeden liyakat tartış-
malarına, Atatürk’e hakaret iddiasın-
dan orman nöbeti uygulamasına kadar
birçok konuda eleştiriler yöneltti.

Soma’da
orman 
yangını!

Soma’da
orman 
yangını! 4’te4’te

41 bin nikah kıyan 

emekli oldu!
Manİsa’da binlerce ailenin en özel
anlarına tanıklık eden Şehzadeler

Belediyesi’nin deneyimli Nikah Memuru
Nurettin Başkurt, 42 yıllık görev
süresinin ardından emekliye ayrıldı.

Nurettin Başkurt 

2’de

7’de

6’da
4’te

5’te
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EğİTİm-İş Manisa 1 No’lu
Şube Başkanı Lale Kale, 2025-
2026 eğitim öğretim yılının
sona ermesi nedeniyle düzen-
lenen basın toplantısında eği-
tim sistemine ilişkin kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu.
Kale özel sektör öğretmenleri-
nin eylemlerinden öğretmen
güvenliğine, sendikal örgütlen-
meden liyakat tartışmalarına,
Atatürk’e hakaret iddiasından
orman nöbeti uygulamasına
kadar birçok konuda eleştiriler
yöneltti.

Eğitim-İş Manisa 1 No’lu
Şube, 2025-2026 eğitim öğre-
tim yılının sona ermesi dolayı-
sıyla kahvaltılı basın toplantısı
düzenledi. Toplantıda konuşan
Şube Başkanı Lale Kale, eğitim
sisteminde yaşanan sorunları,
sendikanın çalışmalarını ve Ma-
nisa’daki güncel gelişmeleri
değerlendirdi.

“ÖğrETmENlErİN 
HAKlI mÜCADElESİNİ 

DESTEKlİYOruZ”
Ankara’da günlerdir eylem

yapan özel sektör öğretmenleri
ile mülakat mağduru ve ata-
ması yapılmayan öğretmenlere
değinen Kale, öğretmenlerin
taban maaş güvencesi, güven-
celi çalışma koşulları ve müla-
kat sisteminin kaldırılması
taleplerinin haklı olduğunu söy-
ledi.

Öğretmenlerin polis müda-
halesiyle karşı karşıya kaldığını
belirten Kale, Milli Eğitim Ba-
kanı Yusuf Tekin’i ve hükümeti
eleştirerek, öğretmenlere yöne-
lik müdahalelerin kabul edile-
mez olduğunu ifade etti.

“Öğretmen yalvarmaz, öğ-
retmen boyun eğmez, öğret-
men el açmaz, öğretmen ders
verir. Ankara’da tüm Türkiye’ye
büyük bir ders veriyorlar” diyen
Kale, Eğitim-İş’in öğretmenlerin
yanında olmaya devam edece-
ğini söyledi.

“EğİTİm-İş BÜYÜmEYE 
DEVAm EDİYOr”

Eğitim-İş’in Türkiye’nin
üçüncü büyük eğitim sendikası
olduğunu belirten Kale, sendi-
kanın 150 bini aşkın üyeye
ulaştığını söyledi.

Sendikanın yalnızca ekono-
mik ve özlük hakları için değil,
laik, bilimsel, demokratik ve ka-
musal eğitim anlayışı için de
mücadele ettiğini ifade eden
Kale, Cumhuriyet değerlerinin
ve Atatürk devrimlerinin korun-
masını temel görevlerinden biri
olarak gördüklerini dile getirdi.

Manisa’daki örgütlenme ça-
lışmalarına ilişkin verileri payla-
şan Kale, Yunusemre’de üye
sayısının 862’den 926’ya, Tur-
gutlu’da 362’den 412’ye yük-
seldiğini söyledi.

Şehzadeler ilçesinde ise
geçen yıl 474 olan üye sayısının
bu yıl 570’e çıktığını belirten
Kale, “Şehzadeler’de ilk kez
yetkiyi aldık. Şu anda Sarıgöl
ve Şehzadeler’de yetkili sendi-
kayız.  Şimdiki hedefimiz Yunu-

semre ilçemizde yetkiyi almak.
Orada da fark çok az. Yine,
Turgutlu ilçemizde de yetki
almak istiyoruz. Çünkü bir il-
çeyle sadece yetki almanın ye-
terli olmayacağının farkındayız.
İnanıyoruz, çalışıyoruz, sonuç-
larını alıyoruz. Artık eğitim
emekçileri de, gerçekten sa-
hada olan, emek veren sendi-
kalara destek vermeye başladı.
Bu aslında bizim için rakamsal
bir başarı değil. Mücadelemizin
görüldüğü ve mücadelemizin
artarak devam edeceğini gös-
teren bir başlangıçtır” dedi.

“lgS NAKİl 
SOruşTurmASININ

TAKİPÇİSİYİZ”
Daha önce gündeme taşı-

dıkları LGS nakil yerleştirme
sürecine ilişkin soruşturmada
disiplin incelemesinin tamam-
landığını belirten Kale, “Biz bir
LGS nakil yerleştirme skanda-
lını gündeme taşımıştık. Detay-
larını vermeyeceğim zaten
vakıfsınız. Bunda disiplin so-
ruşturmasının tamamlandığı,
bu komisyonda ve başvuran
veli öğretmenin öğretmene bir
ceza teklif edildiğini öğrendik.
Bakalım bu cezalar uygulana-
cak mı, uygulanmayacak mı?
Bunların takipçisiyiz yine. Sav-
cılık soruşturması bu konuda
devam ediyor. Savcılığa da ta-
şımıştık aynı zamanda. Yani di-
siplin soruşturması
tamamlandı. Cezaların uygu-
lanmasını bekliyoruz. Savcılık
soruşturmamıza devam ediyor”
dedi.

“BErAAT KArArI
VİCDANlArImIZI 

KArArTAN Bİr KArAr 
OlmuşTur”

Tutgutlu İnci Üzmez Mesleki
ve Teknik Anadolu Li-
sesi’nde görev yapan
bir felsefe öğretmeni-
nin Atatürk’e haka-
ret ettiği yönündeki
iddiaları değerlen-
diren Kale, konuya
ilişkin suç duyuru-
sunda bulundukla-
rını hatırlattı. 

Mahkemenin be-
raat kararı verdiğini
ancak disiplin soruşturması-
nın sürdüğünü belirten Kale,
“Şimdi bu şahıs önce verilen
öğrenci şikayetleriyle ne oldu?
Apar topar tutuklu yargılanmak
üzere cezaevine konuldu.
Sonra sosyal medyada bir algı
oluşturuldu. Kumpas kuruldu,
yok işte müdür yardımcısı kum-
pas kuruldu diye bir algı oluştu-
ruldu ve ne oldu? İşin içine
siyaset girdi. Baskılarla aparto-
par cezaevinden çıkarıldı. Çok
kısa bir sürede mahkeme gö-
rüldü ve maalesef kamuoyunun
vicdanını yaralayan bir karar
çıktı. Beraat kararı çıktı. Şimdi
mahkemede hakaret edilme-
miştir denmiyor. Aleniyet unsu-
ruyla yani oluşmamıştır diye
beraat ediyor. Ne demek aleni-
yet usulü? Hakaret etse dahi
kapı kapalıymış diyor. Sınıfın
kapısı kapalıymış. Şimdi soru-

yoruz. Öğretmenin aleniyeti sı-
nıftır zaten. Yani tutup da bütün
okulun önünde hakaret etmez.
Bu karar gerçekten hukuk
inancımızı bir daha sorgulatan
bir karar olmuştur. Vicdanları-
mızı karatan bir karar olmuştur.
Ceza kısmı ve bu şekilde hallol-
muşken disiplin kısmının Milli
Eğitim'de yürütülen disiplin kıs-
mının hala açıkta olduğunu bili-
yoruz kendisinin bu arada.
Disiplin kısmında dosya bakan-
lık müfettişlerine devredildi.
Orada öğrendiğimiz bilgilere
göre, şikâyetçi olmayan öğren-
cilerin evet hakaret ettiğini biz
duyduk dediklerini biliyoruz
yani. Orada da adil bir karar
bekliyoruz. Maalesef mahke-
melerden alamadık ama orada
adil bir karar bekliyoruz. Ve bu
konunun yine takipçisiyiz” ifa-
delerini kullandı. 

“Bİr KAHrAmAN 
KArşIlIYOrmuş 

EDASINDA KENDİSİNİ 
KArşIlADIlAr”

Kale, sözlerine şöyle devam
etti:  “Şimdi burada vicdanları
kanatan bir olay daha oldu. Ce-
zaevi çıkışında Eğitim-Bir-Sen
Manisa 1 No'lu şubenin sanki
bir kahraman karşılıyormuş
edasında kendisini karşıladığını
ve fotoğraflar verdiğini gördük.
Bu olayı da üyelerinin vicdanla-
rına bırakıyoruz.”

Her yıl düzenledikleri Ata-
türk’e Mektup, Atatürk’e Şiir ve
Çocuk Gözüyle Atatürk yarış-
malarına bu yıl Milli Eğitim Ba-
kanlığı tarafından izin
verilmediğini söyleyen Kale,
buna rağmen yarışmaları ger-
çekleştirdiklerini belirtti.

Manisa’dan iki öğrencinin
derece aldığını ve Ankara’da

ağırlandığını ifade eden
Kale, Atatürk’e sahip

çıkan öğretmen ve öğ-
rencilerin sayısının
çok daha fazla oldu-
ğunu söyledi.

Kadın öğretmen-
lerden yoğun şekilde
mobbing şikâyeti al-

dıklarını belirten Kale,
özellikle bu yıl çok sa-

yıda başvurunun sendi-
kaya ulaştığını söyledi.
Yetkilileri daha önce uyardıkla-
rını ifade eden Kale, eğitim ku-
rumlarında mobbinge karşı sıfır
tolerans uygulanması gerekti-
ğini vurguladı.

“ÖğrETmENlErİNE 
ESKİ İTİBArINI 

İADE EDİN”
Son dönemde yaşanan öğ-

retmen cinayetleri ve okul sal-
dırılarına değinen Kale, “Yine
biliyorsunuz öğretmen ölümleri
oldu. Fatma Nur Çevik öğret-
menimiz öldürüldü İstanbul'da.
İki gün iş bıraktık. Yine Şanlıur-
fa'da bir okula saldırı oldu.
Hemen ertesi gün de yine Ma-
raş'ta maalesef Ayla Kara öğ-
retmenimizi ve 10 çocuğumuzu
kaybettiğimiz bir Maraş kat-
liamı ile karşılaştık. 3 gün iş bı-
raktık. Ankara'da bakanlığa
yürümek istedik bu konuda.

Biz kendimize bir muhatap
aldık, almak istedik. Okullarda
öldürülmek istemiyoruz diye
gittik Ankara'ya. Ama karşı-
mızda muhatap olarak polis
barikatlarını bulduk. Ankara'da
9 saate yakın bir direniş sergi-
ledik ama maalesef Milli Eğitim
Bakanı’yla görüşemedik. Yerel-
lerde arkadaşlarımız Cumhuri-
yet Meydanı'nda ilçe Milli
Eğitim Müdürlükleri önünde
protesto için yürüyüşler yaptı-
lar. Oturma eylemleri yaptılar.
Yine güvenli okul, sağlıklı eği-
tim için iki kere imza standları
açtık. Halkın da desteğini aldık.
Evet tekrar burada yetkilileri
uyarıyoruz. Okullarda yeterli
güvenlik önlemlerini alın. Biz
artık okullarda öldürülmek iste-
miyoruz. Okullarda öğretmen-
lere eski itibarını iade edin”
ifadelerini kullandı.

“VElİ 40 BİN lİrA PArA 
CEZASINA ÇArPTIrIlDI”
Okullardaki veli şiddetlerine

ayrı bir parantez açan Kale,
şiddete uğrayan öğretmen için
tüm sendikaların okul önünde
açıklama yaptığını hatırlatarak,
“Yine başka bir okulumuzda
veli sözlü saldırısına uğrayan
bir üyemizin mahkemesini üst-
lendik ve veli 40 bin lira para
ceza aslında çarptırıldı. Bu
bizim için bir emsal bir kaza-
nımdı” diye konuştu.

Öğretmenlerin farklı kurum-
ların işlerini yapmak zorunda
bırakıldığını vurgulayan Kale,
“Olmaz işler Manisa'da oluyor
diyelim daha doğrusu. Şimdi
bir öğretmen kaç Bakanlığa
hizmet edecek? Şimdi seçim
görevi olur. Öğretmenlere res-
men sandık görevleri verilir.
Bunları kolay kolay iptal edemi-
yorsunuz da. Biz Adalet Ba-
kanlığı personeliyiz. Yine
Turgutlu'da icap görevleri olu-
yor. Diyelim ki, gece yarısı
mahkemeye bir çocuk düştü.
Onun ifadesinin rehber öğret-
men gözetiminde alınması ge-
rekiyor. Apar topar öğretmenler
evlerinden alınıyor. Eğer icap
görevine gitmezse de hakla-
rında soruşturma açılıyor. Sav-
cılığa gece yarısı
götürülebiliyorlar. Yine böyle bir
öğretmenimizin, üyemizin da-
vasını kazandık. Şimdi bizim
mücadelemiz sonucunda artık
Turgutlu'da bu işler gönüllü ol-
maya, icap görevi gönüllüye
esas olmaya başladı. Yani Ada-

let Bakanlığı'na hizmet ediyo-
ruz” dedi. 

“BİZ JANDArmA mIYIZ? 
OrmANCI mIYIZ?”

Son dönemde öğretmenle-
rin orman nöbeti görevlerine
tepki gösteren Kale, şu ifadeleri
kullandı: “Artık idareciler orman
nöbeti tutacak. Ne demek
orman nöbeti? Sabah 8 akşam
8, akşam 8 sabah 8. 12 saat
boyunca idareciler kendilerine
belirlenen ormanlık arazilerde
yangın çıktı mı, işte müdahale
için, işte mangal yakanı uyar-
mak için önlemler almak için 12
saat boyunca vardiya atacak
gezecek. Şimdi biz jandarma
mıyız? Biz ormancı mıyız? Yani
biz Orman Genel Müdürlüğü
personeli miyiz? Biz öğretme-
niz, biz idareciyiz. Biz aslında
olağanüstü bir hal olup hiçbir
görevden kaçmayız. Bakın 6
Şubat depreminde en çok öğ-
retmenler gönüllü oldu. Ben
kendim de dahil Maraş Pazar-
cı'ya yemek ekibiyle gittim. Şu
an bir olağanüstü hal yok. Evet,
sizin bir eylem kararınız olabilir.
Eğitimini verirsin, görevlendir-
meni yaparsın ama orman nö-
beti nedir? Peki, biz itfaiye
miyiz aynı zamanda? Çünkü
müdahale de etmemiz bekleni-
yor.”

“BİZ gÖrEVDEN 
KAÇmYIOruZ”

Eğitim emekçilerinin hiçbir
zaman görevden kaçmayaca-
ğını dile getiren Kale, “Biz gö-
revden kaçmıyoruz. Eğitim
emekçileri hiçbir zaman görev-
den kaçmadı. Olağanüstü hal
olduğunda en çok biz gönüllü
olduk. Biz öne atıldık. Ama bu-
rada olağanüstü bir hal yok.
Artı bu bizim görev tanımımız
içinde değil. Bu bir angarya gö-
revdir. O yüzden biz eylem ka-
rarı aldık. Üyelerimizin bu
görevi kabul etmemeleri ve
yapmamaları konusunda” şek-
linde konuştu.

TErCİH DANIşmANlIğI 
ElEşTİrİSİ

Geçtiğimiz yıl rehber öğret-
menlerin alışveriş merkezle-
rinde ve meydanlarda tercih
danışmanlığı yapmaya zorlan-
dığını belirten Kale, öğretmen-
lerin satış görevlisi gibi
kullanılmasına karşı çıktıklarını
söyledi.

Son dönemde yapılan ilçe
milli eğitim müdürü ve il müdür
yardımcısı atamalarıyla ilgili ko-

nuşan Kale, “5 tane İlçe Milli
Eğitim Müdürü değişti. Ve 3
tane il müdür yardımcısı de-
ğişti. Şimdi atamalara baktığı-
mızda genelde Eğitim-BirSen
şube yönetimindeki iki arkadaşı
görüyoruz. Ve çoğunun Eğitim-
Bir-Sen’li olduğunu biliyoruz.
Yani bu atamalarda da bize
şunu sorgulatılıyor. Liyakatı, ta-
rafsızlığı ve eşitlik ilkesini ciddi
manada sorgulatılıyor. Peki, bu
nereden geliyor? Geçen İl Milli
Eğitim bünyesinde bir etkinlik
yapıldı. Çoğunluğu Eğitim-İş
üyesi olan etkinliğe biz sendika
çiçeğimizi gönderdik. İl Milli
Eğitim Müdürümüz, sendika çi-
çeği bizi salondan çıkarttırdı.
Biz müdahale edip geri aldır-
dık” şeklinde konuştu.

“DEVlET KurumlArI 
SENDİKANIN ArKA
BAHÇESİ DEğİlDİr”

Kamu yöneticilerinin tüm
sendikalara eşit mesafede ol-
ması gerektiğini vurgulayan
Kale,  “Salonlarda bizim çiçeği-
mize daha tahammülü olmayan
İl Milli Eğitim Müdürümüz bir-
kaç gün öncesinde Memur Sen
ve Eğitim Bir Sen'in Genişletil-
miş İl Divan toplantısına konuş-
macı olarak katılmaktan
çekinmedi. Ve bunun fotoğraf-
ları da yine İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğünün resmi sitesine
girerseniz görürsünüz. Biz bir-
çok konu için İl Milli Eğitim Mü-
dürümüzden randevu talep
etmemize rağmen biz hiçbir
zaman randevu verilmezken,
her fırsatta Eğitim-Bir-Sen şube
yönetimi ile etkinliklerde fotoğ-
raf verilmektedir. Bu da bize
yapılan atamaların liyakatini
sorgulatmaktadır. O kurumlar
bütün kamu personellerinin ku-
rumlarıdır.Sendikanın arka bah-
çesi değildir devlet kurumları.
O makamlar sizlerin tarafsız ol-
ması gereken makamlar. Bir
zümreye ya da bir sendikaya
taraflı davranacağınız makam-
lar değil. Liyakat bekliyoruz, ta-
rafsızlık bekliyoruz, eşitlik ilkesi
bekliyoruz.”

“mÜCADElEmİZ 
SÜrECEK”

Basın toplantısının sonunda
Eğitim-İş’in Cumhuriyet, laiklik,
bilimsel eğitim ve eğitim emek-
çilerinin hakları için mücadele-
sini sürdüreceğini belirten Kale,
eğitim çalışanlarının sorunlarını
gündeme getirmeye devam
edeceklerini ifade etti.

Eğitim-İş Manisa 1 No’lu Şube Başkanı Lale Kale, düzenlediği basın toplantısında mobbing, liyakatsiz atamalar, il disiplin kurullarındaki
uygulamalar ve okul yöneticilerine verilen orman nöbeti görevleri başta olmak üzere birçok konuda dikkat çeken açıklamalarda bulundu

Eğitim-İş Manisa’dan sert eleştiriler!

TurguTlu Belediyesi,
sporun her yaş grubuna ulaş-
masını hedefleyen çalışmaları
kapsamında bir ilke imza ata-
rak yetişkin erkeklere yönelik ilk
yüzme kursunu açıyor. Uzman
eğitmenler eşliğinde gerçekleş-
tirilecek kursta katılımcılar hem
yüzme eğitimi alacak hem de
serbest yüzme saatlerinde pra-
tik yapma imkanı bulacak.   

Turgutlu Belediyesi Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Müdür-
lüğü bünyesinde ilk kez düzen-
lenecek yetişkin erkek yüzme
kursu, Turgutlu Belediyesi
Mimar Ferdi Zeyrek Spor Kom-
pleksi'nde gerçekleştirilecek.
Yüzme öğrenmek ya da mev-
cut becerilerini geliştirmek iste-
yen yetişkin erkeklere yönelik
açılan kursta katılımcılar,
uzman eğitmenler eşliğinde

eğitim alacak. 
Kurs programının yanı sıra

serbest yüzme uygulamasıyla
da katılımcılar, belirlenen saat-

lerde havuzu kullanarak yüzme
pratiği yapabilecek. 

Yetişkin erkek yüzme kursu
çarşamba ve cuma günleri

21.30-22.30 saatleri arasında
düzenlenecek. Serbest yüzme
uygulamasından ise çarşamba,
cuma ve pazar günleri 17.30-
18.30, 18.30-19.30 ve 19.30-
20.30 saatleri arasında
faydalanılabilecek. Kurs ve ser-
best yüzme kayıtları Mimar
Ferdi Zeyrek Spor Komplek-
si'nde 09.00-12.30 ile 13.30-
17.00 saatleri arasında
yapılırken, detaylı bilgiye 0236
313 14 79 numaralı telefondan
ulaşılabilecek. 

Turgutlu Belediye Başkan
Yardımcısı Hüseyin Maliz, ye-
tişkin erkeklere yönelik yüzme
kursunun belediye bünyesinde
ilk kez açıldığını belirterek,
"Sporun sadece çocuklara ve
gençlere yönelik değil, her yaş
grubu için ulaşılabilir olması
gerektiğine inanıyoruz. Bu an-

layışla belediyemiz bünye-
sinde ilk kez yetişkin erkeklere
yönelik yüzme kursunu başlat-
tık. Yüzme öğrenmek veya bu

spor branşında kendisini ge-
liştirmek isteyen hemşehrileri-
mizi kursumuza bekliyoruz."
dedi. İHA

Turgutlu Belediyesinden yetişkin erkeklere yüzme kursu   
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAvA DUrUMU SAYFA

0236 999 18 22

ÖNCÜ ECZANESİ
0236 234 04 04

KArAKÖY ECZANESİ

DENİZ ECZANESİ
0236 234 19 99

0236 211 30 15

NÖBETÇİ 
ECZANELEr
KEvSEr ECZANESİ 
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1975 - Mozambik, Portekiz'den bağımsızlığını ilan etti.
1981 - Microsoft, kendi evinde Washington eyaletinde anonim şirket olmak üzere
yeniden yapılandırıldı.
1981 - 12 Eylül Darbesi'nin 7 ve 8. idamları: 16 Nisan 1980 günü bir Amerikalı ast-
subay ile Türk arkadaşını öldüren sol görüşlü militanlar Ahmet Saner ve Kadir Tan-
doğan, idam edildiler.
1982 - Yunanistan'da askere alınanların saçlarını kazıtmaları yasaklandı.
1985 - Eskişehir Uçak Fabrikası'nın temeli, Cumhurbaşkanı Kenan Evren tarafın-
dan atıldı.
1991 - Hırvatistan ve Slovenya, Yugoslavya'dan bağımsızlıklarını ilan ettiler.
1998 - Microsoft, Windows 98'i piyasaya sürüldü.

manisa’da geçtiğimiz 14
Şubat’ta eşi tarafından uyku-
sunda boğazı kesilerek öldürü-
len Emine Özer davasında
ikinci duruşma Manisa 3. Ağır
Ceza Mahkemesi’nde görüldü.
83 yaşında cinayet işleyen
Ercan Özer, yaptığı savunmayla
salonda buz kestirdi. Sanık
Ercan Özer, “Ben 90 yaşında-
yım. Hapiste kalamam, beni
bakımevinde gönderin” sözle-
riyle kendini savundu. Mah-
keme heyeti, davayı 23 Eylül
2026 tarihine erteledi.

Manisa’da eşi Emine Özer’i
uykusunda boğazını keserek
öldürdüğü iddiasıyla yargılanan
sanık Ercan Özer’in davasında
ikinci duruşma görüldü. Mah-
keme heyeti, sanığın tutukluluk
halinin devamına karar verirken
davayı 23 Eylül tarihine erte-
ledi.

Manisa’da 14 Şubat 2026
tarihinde meydana gelen kadın
cinayeti davasında ikinci du-
ruşma gerçekleştirildi. Manisa
3. Ağır Ceza Mahkemesi’nde
görülen duruşmaya maktul
Emine Özer’in yakınları ile çe-
şitli sivil toplum kuruluşlarının

temsilcileri katıldı. Eşi Emine
Özer’i uykusunda boğazını ke-
serek öldürdüğü iddia edilen
sanık Ercan Özer’in yargılan-
masına devam edilirken, mah-
keme heyeti tutukluluk halinin
sürmesine hükmetti.

‘BaKımeVine 
GÖnderin’ TaLeBi

Sanık Ercan Özer, yaptığı
savunmada “Ben 90 yaşında-
yım. Hapishanede kalamam.
Beni bakımevine gönderin”
dedi.

Bu sözler salonda adeta
buz kestirirken, Emine Özer’in
yakınları sanığa bir süre tepki

gösterdi.
maHKeme duruŞmaYı 

23 eYLÜL TariHine 
erTeLedi

Manisa 3. Ağır Ceza Mah-
kemesi’nde görülen duruş-
mada dosyadaki eksikliklerin
tamamlanması amacıyla yargı-
lamanın ertelenmesine karar
verildi. Mahkeme heyeti, sanı-
ğın tutukluluk halinin devamına
hükmederken davanın bir son-
raki duruşmasını 23 Eylül 2026
tarihinde saat 10.45’e bıraktı.

“sanıK maHKemeYi 
eTKiLemeYe ÇaLıŞTı”

Duruşma sonrası açıklama-
larda bulunan maktulün avukatı
Gözde Pasin, sanığın duruşma
sırasında pişmanlık beyanla-
rında bulunduğunu belirterek
şunları söyledi: “14 Şubat
2026'da öldürülen Emine
Özer'in duruşması, 2. duruş-
ması için bugün buraya geldik.
Maalesef ki sanık yine mahke-
meyi etkilemeye çalışarak ağ-
ladı. Pişman olduğunu dile
getirdi. Yaşının çok ileri bir yaş
olduğunu ve bu sebeple farklı
güvenlik önlemlerinin alınması
gerektiği konusunda mahke-
meden talepte bulundu. Tabii ki
sanığın tutukluluk halinin deva-
mına karar verildi. Sanığın tem-
yiz kudretinin yerinde olmadığı
iddialarında bulunulmuştu. Ona

ilişkin İstanbul Adli Tıp İhtisas
Kurulu'na müzekkere yazılmıştı.
19 Haziran'da sanığın İstanbul
Adli Tıp İhtisas Kurulu'na gitti-
ğini öğrendik. Henüz o raporun
gelmediği için duruşmamız 23
Eylül saat 10.45'e ertelendi.
Sanığın tutukluluk halinin deva-
mıyla 23 Eylül'de görülecek du-
ruşmanın büyük ihtimalle karar
duruşması olacağını düşünüyo-
ruz. Sanığın en ağır cezayı al-
ması için gerekli tüm işlemleri
yapıp bu davanın sonuna
kadar takipçisi olacağımızı tek-
rar duyuruyoruz.”

“en aĞır ŞeKiLde 
CeZaLandırıLmasını 

isTiYOrum”
Duruşma sonrası açıklama

yapan Emine Özer’in kardeşi
Suat Bayar ise sanığın en ağır
cezayı almasını talep ederek şu
ifadeleri kullandı: “Ablam kasıtlı
olarak öldürülmüştür. Kadın ci-
nayetinin affı, indirimi olmama-
lıdır. Allah'ın verdiği canı bir
başkasının alma yetkisi yoktur.
En ağır şekilde cezalandırılma-
sını talep ediyorum.”

ne OLmuŞTu?
Olay, 14 Şubat 2026 tari-

hinde Manisa'nın Topçuasım
Mahallesi'nde bulunan 5 katlı
bir apartmanın son katındaki
dairede meydana geldi. İddiaya
göre, aralarında bir süredir ge-

çimsizlik bulunan 2 çocuk ba-
bası Ercan Özer, evde yata-
ğında uyuyan eşi Emine Özer'in
boğazını bıçakla keserek öl-
dürdü. Ercan Özer'in olayın ar-
dından torununu telefonla
arayarak, “Babaannenizi öldür-
düm” dediği öne sürüldü. İhbar
üzerine olay yerine sağlık ve
polis ekipleri sevk edildi. Sağlık
ekiplerinin yaptığı kontrolde
Emine Özer'in yaşamını yitirdiği
tespit edildi. Polis ekipleri evde
geniş çaplı inceleme gerçekleş-
tirirken, şüpheli Ercan Özer
gözaltına alındı. Emniyetteki iş-
lemlerinin ardından adliyeye
sevk edilen Ercan Özer, çıkarıl-
dığı mahkemece tutuklanarak
cezaevine gönderildi. Olayla il-
gili başlatılan soruşturma kap-
samında açılan davanın
yargılaması ise Manisa 3. Ağır
Ceza Mahkemesi'nde devam
ediyor.

Manisa’da eşi Emine Özer’i uykusunda boğazını keserek öldürdüğü iddiasıyla yargılanan sanık Ercan
Özer’in davasında ikinci duruşma görüldü... Sanığın mahkemede yaptığı savunma ‘Yok artık’ dedirtti

Eşini boğazını keserek öldürdü
“Hapiste kalamam” dedi!

manisa'nın Salihli ilçe-
sinde belediye güvenlik perso-
neli ile belediye tarafından
sahiplenilen köpeğin saldırıya
uğradığı olayla ilgili gözaltına
alınan şüpheli tutuklandı. Olay,
21 Haziran'da sabah saatle-
rinde Salihli Belediyesi hizmet
binası önünde yaşandı. İddiaya
göre, K.T. (49) isimli şahıs, bina
önünde belediye tarafından sa-

hiplenilen "Gece" isimli kö-
peğe, ardından da güvenlik gö-
revlilerine tekme attı. Yaşanan
arbede sonrası güvenlik görev-
lileri tarafından etkisiz hale geti-
rilen şahıs, polis ekiplerine
teslim edildi. 

Belediye avukatlarının şika-
yeti üzerine gözaltına alınan
K.T., emniyetteki işlemlerinin
ardından adliyeye sevk edildi.

Şüpheli, çıkarıldığı mahkemece
"basit yaralama" suçundan tu-

tuklanarak cezaevine gönde-
rildi. iHa

Köpeğe ve güvenlik personeline Köpeğe ve güvenlik personeline 
saldıran şüpheli tutuklandı   

manisa'nın Kula ilçesinde İlçe Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince uyuşturucu ve çeşitli suçlara yönelik gerçekleştirilen
operasyonlarda toplam 10 kişi hakkında işlem yapılırken, 6
şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi.   

Uyuşturucu ile mücadele kapsamında yürütülen çalışma-
larda M.A. isimli şahsın üzerinde 35 içimlik A4 bonzai ele geçi-
rildi. Şahıs, ifadesinin ardından serbest bırakıldı. B.K. isimli
şahsın üzerinde yapılan aramada 200 içimlik A4 bonzai ile
0,36 gram metamfetamin ele geçirildi. Şüpheli çıkarıldığı mah-
kemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. M.A. ve S.K. isimli
şahısların üzerinde yapılan çalışmalarda ise toplam bin 90
içimlik A4 bonzai ele geçirildi. Şüpheliler, emniyetteki işlemle-
rinin ardından çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak ceza-
evine sevk edildi. 

Asayiş kapsamında yürütülen çalışmalarda basit yaralama
suçundan M.K., hakaret suçundan F.H.K. ve dolandırıcılık su-
çundan N.G.A. hakkında
işlem yapıldı ve şahıslar ifa-
delerinin ardından serbest bı-
rakıldı. Görevli memura
mukavemet suçundan 11 ay
7 gün kesinleşmiş hapis ce-
zası bulunan O.B., trafik gü-
venliğini tehlikeye sokmak
suçundan 3 ay hapis cezası
bulunan A.A. ve uyuşturucu
veya uyarıcı madde satın
almak suçundan 2 yıl hapis
cezası bulunan R.B. ise ya-
kalanarak cezaevine teslim
edildi. iHa

Uyuşturucu ve asayiş 
operasyonunda 6 tutuklama   

Yunusemre Belediyesi
ekipleri, vatandaşların ulaşım
güvenliğini artırmak, sürücüle-
rin görüş mesafesini rahatlat-
mak, çevre temizliğine katkı
sağlamak amacıyla Karaali Ma-
hallesi’nde ot biçme çalışması
yaptı. 

Yunusemre Belediyesi, Park
ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri
aracılığıyla mahallelerde bakım
ve çevre düzenleme faaliyetle-
rine devam ediyor. Parklarda
gerçekleştirilen rutin bakım ça-
lışmalarının yanı sıra cadde,
sokak ve yol kenarlarında yürü-

tülen ot biçme çalışmalarıyla
hem sürüş güvenliği artırılıyor
hem de çevrenin daha temiz ve
düzenli görünmesi sağlanıyor.
Karaali Mahallesi’nde gerçek-
leştirilen çalışmalar kapsa-
mında yol kenarlarında uzayan
otlar temizlenirken, vatandaşla-
rın ve sürücülerin günlük yaşa-
mını kolaylaştıracak
düzenlemeler yapıldı. Çalışma-
lara ilişkin bilgi veren Yunu-
semre Belediye Başkanı Semih
Balaban, ilçenin her mahalle-
sinde düzenli olarak çevre
bakım çalışmalarını sürdürdük-

lerini belirterek şunları söyledi:
“Vatandaşlarımızın daha temiz,
sağlıklı ve güvenli bir çevrede
yaşamalarını önemsiyoruz.
Özellikle yaz aylarında hızla bü-
yüyen otların temizlenmesi
hem görüntü kirliliğinin önüne
geçiyor hem de sürücülerimizin
görüş açısını artırarak trafik gü-
venliğine katkı sağlıyor. Ekiple-
rimiz ilçemizin dört bir yanında
büyük bir özveriyle çalışıyor.
Yunusemre’nin tüm mahallele-
rinde çevre düzenleme ve
bakım çalışmalarımızı planlı bir
şekilde sürdürmeye devam
edeceğiz.” Haber merkezi

Karaali’de temizlik mesaisiKaraali’de temizlik mesaisi
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BağıMLıLıKLa Mücadele
İl Koordinasyon Kurulu Toplan-
tısı, Vali Vahdettin Özkan baş-
kanlığında gerçekleştirildi.
Toplantıda 2026 yılının ilk beş
ayında yürütülen çalışmalar de-
ğerlendirilirken, kurumlar arası
koordinasyonun güçlendiril-
mesi ve önleyici faaliyetlerin ar-
tırılmasına yönelik konular ele
alındı.

Bağımlılıkla Mücadele İl Ko-
ordinasyon Kurulu Toplantısı,
Vali Vahdettin Özkan’ın baş-
kanlığında Şehzadeler Kayma-
kamlığı Toplantı Salonunda
gerçekleştirildi. 

Toplantıya kurul üyesi kamu
kurum ve kuruluşlarının temsil-
cileri, yerel yönetimler, üniver-
site, sivil toplum kuruluşları ve
ilgili kurumların yöneticileri ka-
tıldı. 

Toplantının açılış konuşma-
sını yapan Vali Vahdettin
Özkan, bağımlılıkla mücadele-

nin tüm kurumların ortak so-
rumluluğu olduğunu belirterek,
sağlıklı ve huzurlu bir toplum
oluşturma hedefi doğrultu-
sunda çalışmaların kararlılıkla
sürdürüldüğünü ifade etti. 

Toplumun zararlı alışkanlık-
lardan uzak bir yaşam iklimine
kavuşmasının önemine dikkat
çeken Vali Özkan, "Sağlıklı, hu-
zurlu ve zararlı maddelerden
uzak bir şehir ve memleket
idealine ulaşabilmek için her bi-
rimize düşen fiili görevler bu-
lunmaktadır. Bu görevleri etkin
şekilde yerine getirmemiz ge-
rekmektedir. Kurul üyeleri ola-
rak zararlı maddelerle
mücadele eylem planının genel
çerçevesini, ruhunu ve esasla-
rını biliyoruz. Bu anlayışı bütün
kurumlarımıza ve birimlerimize
aktardık. İlçe eylem planlarımızı
ve sektörel eylem planlarımızı
hazırladık. Bundan sonraki sü-
reçte emniyet teşkilatımız, jan-

darma teşkilatımız, milli eğitim
camiamız ve ilgili tüm kurumla-
rımızın güçlü iş birliğiyle bu se-
ferberliği hep birlikte
sürdürmeye devam edeceğiz"
dedi. 

Vali Özkan konuşmasında,
bağımlılıkla mücadelede önle-
yici ve kapsayıcı yaklaşımın
önemine de vurgu yaparak,
"Sahada tek bir kişiyi dahi dı-
şarıda bırakmayacak bir anla-
yışla hareket etmeliyiz. Risk
altındaki bireylere zamanında
ulaşmak, onları doğru destek
mekanizmalarıyla buluşturmak
ve rehabilitasyon süreçlerini
etkin şekilde takip etmek
büyük önem taşımaktadır.
Bunun yanında madde arzının
kontrol altında tutulması, dene-
tim ve güvenlik faaliyetlerinin
kararlılıkla sürdürülmesi gerek-
mektedir. Günümüzde bilgi tek-
nolojilerinin etkin ve yaygın
kullanılması, veri temelli analiz-
lerin yapılması ve elde edilen
sonuçların sahadaki uygulama-
lara yansıtılması mücadelemi-
zin başarısını artıracaktır.
Kurumlarımızın sahip olduğu
verileri ortak bir anlayışla de-
ğerlendirerek riskleri önceden
tespit etmeli, gerekli tedbirleri
gecikmeden hayata geçirmeli-
yiz" ifadelerini kullandı. 

Mücadelenin sürdürülebilir-
liğinin önemine değinen Vali
Özkan, "Değişen şartları ve or-

taya çıkabilecek riskleri sürekli
takip ederek gerekli tedbirleri
zamanında almak büyük önem
taşımaktadır. Bu mücadelede
başarı; kararlılık, koordinasyon
ve süreklilikle mümkündür." ifa-
delerini kullandı. 

Açılış konuşmasının ardın-
dan İl Sağlık Müdürlüğü tarafın-
dan "Bağımlılık ile Mücadele
2026 Yılı İlk 5 Aylık İl Değerlen-
dirme Sunumu" gerçekleştirildi.
Sunumda; bağımlılıkla müca-
dele kapsamında yürütülen
eğitim faaliyetleri, danışmanlık
ve tedavi hizmetleri, rehabilitas-
yon çalışmaları, davranışsal ba-
ğımlılıklarla mücadele
faaliyetleri ile arz ve taleple mü-
cadele alanında yürütülen ça-
lışmalar hakkında bilgi verildi.

Rehabilitasyon sürecindeki bi-
reyler ve ailelerine yönelik des-
tek mekanizmaları, Sosyal Risk
İndeksi uygulaması ve farkın-
dalık faaliyetleri kapsamında
yürütülen çalışmalar değerlen-
dirildi. Toplantıda ayrıca tütün
mamullerinin yasadışı ticare-
tiyle mücadele kapsamında yü-
rütülen çalışmalar ele alındı. İl
Emniyet Müdürlüğü ve İl Jan-
darma Komutanlığı tarafından
gerçekleştirilen operasyonlar
ve denetim faaliyetlerine ilişkin
kurul üyelerine bilgi verildi. 

Manisa İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından okullarda
yürütülen Türkiye Bağımlılıkla
Mücadele Programı, Okullarda
Bağımlılığa Müdahale Prog-
ramı, Yeşilay Kulübü çalışmaları

ve öğrenci, veli ile eğitim çalı-
şanlarına yönelik faaliyetler
hakkında sunum yapıldı. Ma-
nisa Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan
sunumda ise gençlik merkez-
leri, öğrenci yurtları ve spor tes-
islerinde gerçekleştirilen
bağımlılığı önleyici eğitimler,
sosyal, kültürel ve sportif faali-
yetler ile gençlerin sağlıklı
yaşam alışkanlıkları kazanmala-
rına yönelik çalışmalar değer-
lendirildi. 

Toplantı, kurul üyelerinin
görüş ve önerilerinin alınması-
nın ardından bağımlılıkla müca-
delede kurumlar arası iş
birliğinin güçlendirilmesine yö-
nelik alınan kararlarla sona erdi.
iHa

Bağımlılıkla Mücadele İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı, Vali Vahdettin Özkan’ın başkanlığında Şehzadeler Kaymakamlığı Toplantı Salonunda gerçekleştirildi

Bağımlılıkla mücadele masaya yatırıldı 

EMniYET Genel Müdür-
lüğü Trafik Başkanlığı verilerine
göre Manisa’da 2026 yılının ilk
5 ayında toplam 2 bin 481 tra-
fik kazası meydana geldi. Kent-
teki kazalarda 13 kişi yaşamını
yitirirken, 3 bin 117 kişi yara-
landı. EGM verileri, trafik kaza-
larının önemli bir kısmının
sürücü kaynaklı ihlaller nede-
niyle meydana geldiğini ortaya
koydu. Aşırı hız, hatalı sollama,
dikkatsizlik, yorgun araç kulla-
nımı ve trafik kurallarına uyul-
maması kazaların başlıca

nedenleri arasında gösteriliyor.
Emniyet Genel Müdürlüğü

Trafik Başkanlığı, 2026 yılının
ocak-mayıs dönemine ilişkin
trafik kazası istatistiklerini açık-
ladı. Türkiye genelinde yüz bin-
lerce kazanın meydana geldiği
dönemde Manisa da trafik yo-
ğunluğu ve kazalar açısından
dikkat çeken iller arasında yer
aldı. Açıklanan verilere göre
kent genelinde yılın ilk 5 ayında
2 bin 481 trafik kazası yaşandı.
Bu kazalarda 13 kişi hayatını
kaybederken, 3 bin 117 kişi ya-
ralı olarak kurtuldu. Uzmanlar,
kazaların büyük bölümünün

hız, dikkatsizlik ve trafik kuralla-
rına uyulmaması nedeniyle
meydana geldiğine dikkat çeki-
yor.

Manisa’Da 5 aYDa
2 Bin 481 KaZa 

MEYDana GELDi
EGM Trafik Başkanlığı veri-

lerine göre Manisa’da 2026 yılı-
nın ilk 5 aylık döneminde
toplam 2 bin 481 trafik kazası
kayıtlara geçti.

Kazaların önemli bir bölümü
yerleşim yerlerinde yaşanırken,
şehir içi trafik yoğunluğu ve sü-
rücü hataları kazalarda belirle-
yici oldu. Açıklanan verilere

göre Manisa’da meydana
gelen kazalarda 13 kişi yaşa-
mını kaybetti, 3 bin 117 kişi ise
yaralandı.

Trafik kazalarının hem can
kaybına hem de maddi zarara
yol açtığı kentte, sürücülerin
trafik kurallarına daha fazla dik-
kat etmesi gerektiği vurgulandı.

TÜRKiYE GEnELinDE 
266 Bini aŞKın KaZa

YaŞanDı
2026 yılının ilk 5 ayında Tür-

kiye genelinde toplam 266 bin
453 trafik kazası meydana
geldi.

Bu kazaların; 639’u ölümlü,
101 bin 569’u yaralanmalı, 164
bin 245’i maddi hasarlı olarak
kayıtlara geçti.

Ülke genelindeki kazalarda
toplam 776 kişi hayatını kaybe-
derken, 144 bin 101 kişi yara-
landı.

Mayıs ayında ise Türkiye
genelinde 56 bin 289 trafik ka-
zası meydana gelirken, bu ka-
zalarda 210 kişi yaşamını yitirdi,
36 bin 22 kişi yaralandı.

Manisa’Da MaYıs 
aYınDa 525 KaZa 
KaYıTLaRa GEÇTi

Açıklanan aylık verilere göre
Manisa’da yalnızca Mayıs

2026’da 525 trafik kazası ya-
şandı. Kentte mayıs ayında
meydana gelen kazalarda 2 kişi
hayatını kaybetti, 773 kişi yara-
landı.

Kazaların önlenmesi ama-
cıyla trafik ekiplerinin denetim-
leri sürerken, özellikle
sürücülere hız limitlerine uyma,
emniyet kemeri kullanma ve
cep telefonu kullanımından ka-
çınma çağrısı yapılıyor.

KaZaLaRın BÜYÜK
BÖLÜMÜ sÜRÜCÜ

HaTaLaRınDan 
KaYnaKLanıYOR

EGM verileri, trafik kazala-
rının önemli bir kısmının sü-
rücü kaynaklı ihlaller nedeniyle
meydana geldiğini ortaya
koydu.

Aşırı hız, hatalı sollama,
dikkatsizlik, yorgun araç kulla-
nımı ve trafik kurallarına uyul-
maması kazaların başlıca
nedenleri arasında gösteriliyor.

Yetkililer, trafikte küçük gö-
rülen ihlallerin büyük sonuç-
lara yol açabileceğini
belirterek, sürücülerden daha
dikkatli ve kontrollü hareket
etmelerini istiyor.

Emniyet Genel Müdürlüğü Trafik Başkanlığı, 2026 yılının ocak-mayıs dönemine ilişkin trafik kazası istatistiklerini açıkladı...
Manisa’da da bahsedilen dönemde binlerce kaza medyana geldi... Kazaların ardındaki en büyük sebep ise kurallara uymamak

Trafik canavarının mesaisi durmadı:
5 ayda 2 bin 481 kaza. 13 can kaybı!

Manisa’nın Soma ilçe-
sinde ormanlık alanda çıkan
yangın, ekiplerin havadan ve
karadan yoğun müdahalesiyle
kontrol altına alındı. Orman
Genel Müdürlüğü, vatandaşları
artan sıcaklıklarla birlikte orman
yangınlarına karşı dikkatli olma-
ları konusunda uyardı.

Manisa’nın Soma ilçesine
bağlı Tabanlar Mahallesi yakın-
larında bulunan ormanlık
alanda çıkan yangın, ekipleri
alarma geçirdi. Henüz belirle-
nemeyen bir nedenle başlayan
yangına, ihbarın ardından kısa
sürede müdahale edildi. Alevle-
rin büyümesini önlemek ama-
cıyla bölgeye çok sayıda ekip
sevk edilirken, yangın havadan

ve karadan yürütülen çalışma-
lar sonucunda kontrol altına
alındı.

EKiPLER sEFERBER
OLDU

Tabanlar Mahallesi çevre-

sindeki ormanlık alanda yükse-
len dumanları fark eden vatan-
daşların ihbarı üzerine bölgeye
Orman Bölge Müdürlüğü ekip-
leri ve itfaiye ekipleri yönlendi-
rildi. Yangının çevredeki

ormanlık alanlara ve yerleşim
bölgelerine ulaşmaması için
ekipler yoğun çaba gösterdi.
Söndürme çalışmalarına hava
araçları da destek verdi.

YanGın KOnTROL 
aLTına aLınDı

Tarım ve Orman Bakanlığına
bağlı Orman Genel Müdürlüğü
(OGM), Soma’daki yangının
ekiplerin müdahalesiyle kontrol
altına alındığını açıkladı.

OGM tarafından yapılan
açıklamada, “Manisa’nın Soma
ilçesinde meydana gelen yan-
gını ekiplerimizin müdahalesiyle
kontrol altına aldık” ifadelerine
yer verildi.

Açıklamada ayrıca, artan sı-
caklıklarla birlikte küçük bir dik-

katsizliğin büyük yangınlara
neden olabileceği belirtilerek
vatandaşlara ormanlık alan-
larda daha duyarlı davranmaları
çağrısı yapıldı.

YanGının ÇıKıŞ nEDEni 
aRaŞTıRıLıYOR

Yangının çıkış nedeninin be-
lirlenmesi amacıyla inceleme

başlatılırken, ekiplerin bölgede
soğutma çalışmalarını sürdür-
düğü öğrenildi.

Yetkililer, özellikle sıcaklıkla-
rın yükseldiği bu dönemde açık
alanlarda ateş yakılmaması, or-
manlık bölgelerde daha dikkatli
olunması gerektiğini vurguladı.
iHa

Manisa’nın Soma ilçesine bağlı Tabanlar Mahallesi yakınlarında bulunan ormanlık alanda çıkan yangın, ekipleri alarma geçirdi

Soma’da orman yangını!
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Didem ALTINAY

Çinli otomotiv devi
BYD’nin Manisa’da gerçekleş-
tirmesi planlanan 1 milyar do-
larlık yatırım süreci, AK Parti
MKYK toplantısında ele alındı.
Sanayi ve Teknoloji Bakanı
Mehmet Fatih Kacır’ın Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’a yatırım süreciyle ilgili
sunum yaptığı öğrenildi.

Manisa’ya yapılması planla-
nan ve son dönemde iptal id-
dialarıyla gündeme gelen Çin
merkezli otomotiv şirketi
BYD’nin yatırımı, Cumhurbaş-
kanı ve AK Parti Genel Başkanı
Recep Tayyip Erdoğan başkan-
lığında gerçekleştirilen Merkez

Karar ve Yönetim Kurulu
(MKYK) toplantısının gündem
maddeleri arasında yer aldı.

Türkiye Gazetesi’nde yer
alan habere göre Sanayi ve
Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih
Kacır’ın toplantıda BYD yatırı-
mıyla ilgili kapsamlı bir değer-
lendirme yaptığı belirtildi.

BYD YaTırıMıYla ilGili 
iDDialar MKYK’Da 

GÖrÜŞÜlDÜ
Türkiye’de elektrikli araç

üretimi açısından önemli bir
adım olarak değerlendirilen
BYD’nin Manisa yatırımı, son
dönemde çeşitli iddialarla gün-
deme gelmişti.

Yaklaşık 1 milyar dolarlık ya-
tırım kapsamında Manisa’da
kurulması planlanan üretim te-
sisiyle ilgili gelişmeler, AK Parti
MKYK toplantısında değerlen-
dirildi.

Bakan Kacır’ın yaptığı su-
numda, yatırım sürecindeki son
durumun ele alındığı ve konuya
ilişkin değerlendirmelerin pay-
laşıldığı ifade edildi.

“TÜrKiYE’DEn 
KaYnaKlanan Bir 

EnGEl BulunMuYOr”
Toplantıda BYD yatırım sü-

recindeki gelişmeler hakkında
bilgi veren Bakan Kacır’ın, ya-
şanan gelişmelerin Türkiye kay-

naklı olmadığını belirttiği öne
sürüldü.

Kacır’ın, yatırım sürecindeki
değişikliklerin Çin yönetiminin
kendi iç politik tercihleriyle
bağlantılı olduğunu, Türkiye ta-
rafından yatırımı engelleyen
herhangi bir durum bulunmadı-
ğını aktardığı öğrenildi.

Türkiye’nin yatırım için ge-
rekli kolaylıkları sağladığı ve sü-
recin yakından takip edildiği
belirtildi.

ErDOĞan’Dan
KurMaYlarına 
saHa TaliMaTı

MKYK toplantısında yal-

nızca BYD yatırımı değil, teş-
kilat ve kamu yönetimiyle ilgili
konuların da gündeme geldiği
bildirildi. Cumhurbaşkanı Er-
doğan’ın toplantıda kurmayla-
rına vatandaşlardan gelen
taleplerin dikkate alınması yö-
nünde uyarılarda bulunduğu
aktarıldı. Erdoğan’ın, sahadan
gelen sorunların göz ardı edil-
memesi gerektiğini belirterek,
“Yetki sahipleri siyaseti cid-
diye alacak” mesajı verdiği
ifade edildi.

“KaYıTsıZ Kalanlar 
Bunun BEDElini ÖDEr”
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın

kamu görevlilerine ilişkin de-
ğerlendirmelerinde, vatandaş-
ların taleplerine duyarlı
olunması gerektiğini vurgula-
dığı belirtildi.

Erdoğan’ın, “Sahada yeterli
performans gösterilmediği de
kulağımıza geliyor. Herkes işini
liyakat ve sadakatle yapacak.
Kayıtsız kalanlar bunun bede-
lini öder” ifadelerini kullandığı
aktarıldı.

BYD’nin Manisa yatırımıyla
ilgili gelişmelerin ise önümüz-
deki süreçte yakından takip
edilmesi bekleniyor. 

Haber Merkezi

Manisa’ya yapılması planlanan ve son dönemde iptal iddialarıyla gündeme gelen Çin merkezli otomotiv şirketi BYD’nin yatırımı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a sunuldu

Cumhurbaşkanı Erdoğan’a BYD sunumu!Cumhurbaşkanı Erdoğan’a BYD sunumu!

aK ParTi Grup Başkanve-
kili ve Manisa Milletvekili Baha-
dır Yenişehirlioğlu, Gördes

ilçesine bağlı Çiğiller Mahal-
lesi’nde eğitim alanında önemli
bir yatırımın hayata geçirilece-
ğini duyurdu.

Sosyal medya hesabından

açıklama yapan Yenişehirlioğlu,
Manisa genelinde eğitim altya-
pısını güçlendirmeye yönelik
çalışmaların sürdüğünü belirte-
rek, Gördes Çiğiller 75. Yıl İlk-
okulu’nun yerine yeni bir okul
binası yapılmasının uygun gö-
rüldüğünü ifade etti.

iHalE sÜrECi
BaŞlaTılDı

Yenişehirlioğlu, Millî Eğitim
Bakanlığı tarafından gerekli
ihale izinlerinin verildiğini ve
yapım işi için sürecin başlatıldı-
ğını açıkladı. Okulun yapım iha-
lesinin 27 Temmuz 2026
tarihinde Manisa Yatırım İzleme
ve Koordinasyon Başkanlığı ta-
rafından gerçekleştirileceğini
kaydetti.

MODErn VE DOnanıMlı
OKul

Projeyle birlikte öğrencilerin
daha güvenli ve çağdaş eğitim
ortamlarına kavuşacağını belir-
ten Yenişehirlioğlu, okulun yal-
nızca dersliklerden

oluşmayacağını söyledi.
Yeni okul binasında; 4 ders-

lik, okul öncesi eğitim sınıfı, fen
laboratuvarı, kütüphane, çok
amaçlı salon, destek eğitim
odası, Rehberlik Servisi, müdür
odası, öğretmen odası ve Mes-
cit yer alacak.

“GElECEĞE YaTırıM
YaPıYOruZ”

Eğitime yapılan yatırımların
geleceğe yapılan yatırımlar ol-

duğunu vurgulayan Yenişehirli-
oğlu, “Geleceğimizin teminatı
olan evlatlarımız için daha gü-
venli, modern ve nitelikli eğitim
ortamları oluşturmayı kararlı-
lıkla sürdürüyoruz. Çocukları-
mızın daha iyi şartlarda eğitim
alabilmesi için çalışmalarımıza
devam edeceğiz” ifadelerini
kullandı.

Yenişehirlioğlu, yatırımın ha-
yata geçirilmesine katkı sağla-

yanlara teşekkür ederek,
Recep Tayyip Erdoğan ve
Yusuf Tekin başta olmak üzere
destek verenlere şükranlarını
sundu.

Yeni okul yatırımının Gör-
des’e ve Çiğiller Mahallesi sa-
kinlerine hayırlı olmasını dileyen
Yenişehirlioğlu, projenin ta-
mamlanmasıyla birlikte bölge-
deki eğitim imkanlarının daha
da güçleneceğini ifade etti.

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Gördes’in Çiğiller Mahallesi’nde bulunan 75. Yıl İlkokulu’nun yerine modern ve donanımlı yeni bir okul binası yapılacağını açıkladı

Gördes’e yeni okul geliyor!Gördes’e yeni okul geliyor!

saruHanlı Belediye Baş-
kanı Ekrem Cıllı, Manisa İl Millî
Eğitim Müdürü Mehmet Uğu-
relli’yi makamında ağırladı. Gö-
rüşmede ilçede eğitim alanında
yürütülen çalışmalar, öğrenciler
için planlanan projeler ve ku-
rumlar arası iş birliği konuları
ele alındı.

Saruhanlı’da eğitim ve
gençlere yönelik çalışmalar
kapsamında önemli bir ziyaret
gerçekleştirildi. Saruhanlı Bele-
diye Başkanı Ekrem Cıllı, Ma-

nisa İl Millî Eğitim Müdürü
Mehmet Uğurelli’yi belediyede
misafir etti.

Gerçekleştirilen görüşmede,
ilçedeki eğitim faaliyetleri de-
ğerlendirilirken öğrencilerin ge-
lişimine katkı sağlayacak
sosyal ve kültürel projeler hak-
kında fikir alışverişinde bulu-
nuldu.

saruHanlı’Da
ÖĞrEnCilEr iÇin 

OrTaK ÇalıŞMalar 
DEĞErlEnDirilDi

Ziyarette, eğitim kurumları
ile yerel yönetim arasında yü-
rütülebilecek iş birlikleri ele
alındı.

Öğrencilerin daha iyi im-
kânlara ulaşması, gençlerin
sosyal ve kültürel yönden des-
teklenmesi amacıyla yapılabi-
lecek çalışmalar görüşüldü.

Belediye Başkanı Ekrem
Cıllı, eğitime yönelik her türlü
projeye destek vermeye
devam edeceklerini belirtti.

Başkan Cıllı, nazik ziyaret-

lerinden dolayı Manisa İl Millî
Eğitim Müdürü Mehmet Uğu-
relli’ye teşekkür ederek, Saru-
hanlı’nın geleceği olan
çocuklar ve gençler için ku-
rumlar arası dayanışma içeri-
sinde çalışmayı
sürdüreceklerini ifade etti.

Ziyaret, ilçede eğitim ala-
nındaki çalışmaların güçlendi-
rilmesi ve yeni projelerin
değerlendirilmesi temennile-
riyle sona erdi. 

Haber Merkezi

Başkan Cıllı Müdür Uğurelli’yi ağırladıBaşkan Cıllı Müdür Uğurelli’yi ağırladı

Manisa’nın Salihli ilçesine
bağlı Gökeyüp Mahallesi’nde
organik tarım yöntemleriyle ye-
tiştirilen çilekler, doğal aroması

ve pestisitsiz üretimiyle dikkat
çekiyor. Resmi Organik Tarım
Sertifikası kapsamında üretilen
çilekler, sağlıklı ve güvenilir

gıda arayan tüketicilerin tercih-
leri arasında yer alıyor.   

Kimyasal gübre ve tarım
ilacı kullanılmadan yetiştirilen

Gökeyüp çilekleri, organik üre-
tim standartlarına uygun şe-
kilde üretiliyor. Üretim sürecinin
her aşaması denetlenirken,
ürünlerin doğal yapısının korun-
masına özen gösteriliyor. 

Salihli İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından yapılan
açıklamada, Gökeyüp Mahalle-
si’nde yetiştirilen çileklerin gün-
lük olarak hasat edildiği
belirtildi. Hasat edilen ürünlerin
doğrudan üreticiler aracılığıyla
veya güvenilir organik pazar-
larda tüketicilerle buluşturul-
duğu ifade edildi. 

Pestisit içermeyen ve ken-
dine özgü aromasıyla öne
çıkan Gökeyüp çileğinin, doğal

lezzetini koruyarak sofralara
ulaştığı kaydedildi. Organik
üretim anlayışıyla yetiştirilen çi-

leklerin hem üreticiye hem de
tüketiciye önemli katkı sağla-
dığı vurgulandı. iHa

Organik çileğe ilgi büyük
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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MUAMELE YOKTUR6

SAYFA

14.339

Cansu MERİÇ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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iYi Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Manisa Milletvekili
Şenol Sunat, TBMM Genel Ku-
rulu’nda yaptığı konuşmada
Manisa ekonomisindeki da-
ralma, ihracat kayıpları ve artan
işsizlik sorunlarına dikkat çekti.
Sunat, “Manisa sanayisizleşi-
yor, işsizlik büyüyor, geçim zor-
laşıyor” ifadelerini
kullanarak iktidara
çağrıda bulundu.

İYİ Parti Genel
Başkan Yardımcısı
ve Manisa Millet-
vekili Şenol Sunat,
Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi’nde yap-
tığı konuşmada
Manisa’nın ekonomik
durumunu gündeme taşıdı.
Kentin üretim gücünün geriledi-
ğini savunan Sunat, sanayi,
tarım ve istihdam alanlarında
yaşanan sorunlara ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulundu.

Manisa’nın yılın ilk beş
ayında 244 milyon dolarlık ihra-
cat kaybı yaşadığını ve ihracat
sıralamasında 9’unculuğa geri-
lediğini ifade eden Sunat,
kentte işsizliğin arttığını, üretici-

nin ve sanayicinin zor bir dö-
nemden geçtiğini söyledi.

“Manisa 
sanaYisiZLEŞiYOR, 

GÖÇ aRTIYOR”
Manisa’daki ekonomik da-

ralmanın sadece sanayiciyi
değil, çalışanları ve aileleri de
etkilediğini belirten Sunat, “Ma-
nisa sanayisizleşiyor; işsizlik
büyüyor, geçim zorlaşıyor, dışa

göç artıyor” dedi.
Kent ekonomisinin

temel taşlarından
olan sektörlerde
yaşanan küçülme-
lere dikkat çeken
Sunat, özellikle
deri, makine, elek-

trik-elektronik ve
tarıma dayalı sektör-

lerde ciddi gerilemeler
yaşandığını ifade etti.

KULa’da dERi 
sEKTÖRÜ KRiZi

Sunat, Manisa’nın önemli
üretim merkezlerinden Kula’da
deri sektörünün zor günler ge-
çirdiğini belirtti.

Deri ve deri mamulleri sek-
törünün yılın ilk beş ayında
yüzde 30 küçüldüğünü söyle-
yen Sunat, hükümetin ekonomi
politikalarını eleştirerek, “İktidar

enflasyonla milletin derisini yü-
zerken sanayicinin kemerinde
sıkacak delik bırakmadı” ifade-
lerini kullandı.

ZEYTinYaĞI ÜRETiCisi 
dE ZOR dURUMda

Tarım sektöründeki sorun-
lara da değinen Sunat, zeytin
ve zeytinyağı ihracatında yüzde
17 oranında düşüş yaşandığını
ileri sürdü.

Üreticinin artan maliyetler
karşısında zorlandığını belirten
Sunat, depolarda bekleyen
zeytinyağı nedeniyle yeni sezon
öncesinde daha büyük bir
sorun yaşanabileceği uyarı-
sında bulundu.

VEsTEL KRiZi Manisa 
sanaYisini ETKiLiYOR 

iddiasI
Manisa sanayisinin önemli

aktörlerinden biri olan elektrik-
elektronik sektöründeki daral-
maya dikkat çeken Sunat, bu
alanda yüzde 35 küçülme ya-
şandığını söyledi.

Makine ve aksamları sektö-
ründe de yüzde 37 oranında
gerileme olduğunu belirten
Sunat, elektrik-elektronik sek-
töründeki 253 milyon dolarlık
ihracat kaybının önemli bölü-
münün Vestel kaynaklı oldu-

ğunu ifade etti.
Vestel Grubu’nun üretime

ara verdiği döneme değinen
Sunat, yaşanan gelişmelerin
yan sanayi firmalarını ve çalı-
şanları da etkilediğini savundu.

“GEnÇLER iŞsiZ, sOMa 
BELiRsiZLiK iÇindE”

Manisa’da genç işsizliğine
de vurgu yapan Sunat, özellikle
Yunusemre ve Şehzadeler ilçe-
lerinde sanayicinin geleceğe
yönelik belirsizlik yaşadığını
öne sürdü.

Soma’daki ekonomik sıkın-
tılara da değinen Sunat, Yeni
Anadolu Madencilik tarafından

1.361 işçinin işten çıkarılacağı
bilgisini paylaştı. Soma Termik
Santrali’nin geleceğine ilişkin
belirsizliğin sürdüğünü ifade
eden Sunat, ilçede göç hare-
ketliliğinin arttığını söyledi.

“BYd YaTIRIMI 
GERÇEKLEŞMEdi, 

KaYBEdEn 
Manisa OLdU”

Manisa’da kurulacağı açık-
lanan BYD yatırımıyla ilgili de
konuşan Sunat, verilen teşvik-
lere rağmen beklenen yatırı-
mın gerçekleşmediğini iddia
etti.

Yatırımın farklı ülkelere yö-

neldiğini belirten Sunat, “Kay-
beden yine Manisa oldu” de-
ğerlendirmesinde bulundu.

“Manisa’nIn ÜRETiM 
GÜCÜ KORUnMaLI”

Konuşmasının sonunda
Manisa’nın sanayi ve üretim
kapasitesinin korunması ge-
rektiğini belirten Sunat, istih-
damı destekleyecek
politikaların hayata geçirilmesi
çağrısında bulundu.

Sunat, “Manisa’nın gele-
ceği kararıyor” diyerek mevcut
ekonomik tabloya dikkat çekti
ve iktidarı çözüm üretmeye
davet etti.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde yaptığı konuşmada Manisa’nın ekonomik durumunu gündeme taşıdı

İYİ Partili Sunat’tan hükümete sert sözler:
Manisa sanayisi alarm veriyor
İYİ Partili Sunat’tan hükümete sert sözler:
Manisa sanayisi alarm veriyor

aKsa Enerji Manisa Depo-
lamalı RES projesine ilişkin
Elektrik Üretim Lisansını
EPDK'dan aldı. Söz konusu
proje 82,16 MWe-88MWm ku-
rulu güce ve 95 MWh depolama
kapasitesine sahip olacak.   

8 ülkede 3 bin 500 MW üzeri
kurulu gücüyle 14 santral ope-

rasyonu sürdüren ve
global bir enerji şirketi
konumuna ulaşan Aksa
Enerji, Türkiye'de depolamalı
yenilenebilir enerji yatırımlarına
hız kesmeden devam ediyor.
Yenilenebilir enerji ve enerji de-
polama teknolojileri alanındaki
yatırımlarını genişleten şirket,

Manisa'da hayata geçirmeyi
planladığı Depolamalı Rüzgâr
Enerji Santrali (RES) projesi için

önemli bir aşamayı daha
geride bıraktı. 

Projenin Elektrik
Üretim Lisans başvu-
rusu, Enerji Piyasası
Düzenleme Kurumu
(EPDK) tarafından

onaylanırken, yatırım
kapsamında 82,16 MWe -

88MWm kurulu güce ve 95
MWh enerji depolama kapasite-
sine sahip rüzgâr enerji santrali
kurulması planlanıyor. 

Konuya ilişkin değerlendir-
mede bulunan Aksa Enerji
CEO'su ve İcra Kurulu Başkanı

Naci Ağbal, şunları söyledi:
"Depolamalı yenilenebilir enerji
projeleri, ülkemiz için köklü bir
dönüm noktasını temsil ediyor.
Şirket olarak vizyonumuz, bu
dönüşümün hızlandırıcı bir
gücü olmaktır. Bu kararlılıkla,
Türkiye'nin sürdürülebilir ve
yenilenebilir enerji geleceğine
öncülük ederek, yüksek dina-
mizme sahip, güçlü bir yatırım
portföyü inşa ediyoruz. 

Manisa Depolamalı RES
projemizin Elektrik Üretim Li-
sansı başvurusunun EPDK ta-
rafından onaylanmasıyla bu
alanda önemli bir adımı daha
tamamladık. Kaynak çeşitliliği-
mizi pekiştiren ve odağına ileri

depolama teknolojilerini alan
yatırımlarımızla, bir yandan
sürdürülebilir yüksek büyüme
ivmemizi tahkim ediyor, diğer
yandan Türkiye'nin enerji arz
güvenliğinin en güçlü garan-
törlerinden biri olma misyonu-
muzu kararlılıkla sürdürüyoruz.
Bu hedef doğrultusunda, ilk
depolamalı güneş enerjisi
santralimizi Gaziantep'te ticari
işletmeye alırken, Türkiye'nin
ilk müstakil elektrik depolama
tesisini de Şanlıurfa'da işlet-
meye aldık. Ayrıca, halen biri
depolamalı GES diğeri depo-
lamalı RES projelerinin yatırım
projelerine de devam ediyo-
ruz. Bu projelerde bu yıl içinde

tamamlanarak işletmeye alına-
cak." 

dEPOLaMaLI
YEniLEnEBiLiR EnERJi 
PORTFÖYÜ BÜYÜYOR 

Yapılan açıklamaya göre,
Manisa Depolamalı Rüzgâr
Enerji Santrali projesinin lisans
onayının alınmasıyla birlikte şir-
ket, depolamalı yenilenebilir
enerji alanındaki yatırımlarını
güçlendirmeye devam ediyor.
Şirket, Türkiye genelinde 11
ilde toplam 941 MW kurulu
güce ulaşacak depolamalı ye-
nilenebilir enerji projeleri gelişti-
rirken, bu alandaki ilk
yatırımlarını da devreye almaya
başladı. iHa

Aksa Enerji üretim lisansı aldı   

saLiHLi Tarım ve
Orman Müdürlüğü, kiraz,
erik, kayısı, badem ve şef-
tali üreticilerini meyve
bahçelerinde ciddi zarar-
lara yol açabilen "Fidan
Dip Kurdu"na karşı dikkatli
olmaları konusunda
uyardı.   

Yapılan açıklamada,
halk arasında kök kurdu
veya ağaç kök kurdu ola-
rak da bilinen zararlının,

özellikle larva döneminde
ağaç köklerinde beslene-
rek ciddi zarar oluştur-
duğu belirtildi. Kök
sisteminin zarar görme-
siyle ağaçlarda önce sa-
rarma, ardından kuruma
meydana gelebildiği ifade
edildi. Yetkililer, üreticilerin
bahçelerini düzenli olarak
kontrol etmelerini isterken,
ağaç diplerinde yabancı
otların temizlenmesi, dü-

zenli sulama ve gübre-
leme yapılması gibi kültü-
rel mücadele
yöntemlerinin önemine
dikkat çekti. Ayrıca sabah
ve akşam saatlerinde gö-
rülen ergin böceklerin top-
lanarak imha edilmesinin
de mücadelede etkili ol-
duğu kaydedildi. 

Salihli İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü, zararlı-
nın tespit edilmesi halinde

vakit kaybetmeden gerekli
mücadele yöntemlerinin
uygulanması gerektiğini

belirterek üreticilere du-
yarlı olmaları çağrısında
bulundu. iHa

Üreticilere fidan dip kurdu uyarısı   

Manisa’da küçükbaş
hayvancılık sektörünün
geliştirilmesi, üretimin artı-
rılması ve yetiştiricilerin
desteklenmesine yönelik
istişare toplantısı gerçek-
leştirildi. Toplantıda sektö-
rün mevcut durumu
değerlendirilirken, hayvan-

cılığın güçlendirilmesine
yönelik yeni proje önerileri
ele alındı.

Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü ön-
cülüğünde, kentte küçük-
baş hayvancılığın
gelişimine yönelik çalış-
maların değerlendirildiği

toplantı düzenlendi. İl
Tarım ve Orman Müdürü
Mehmet Karayılan, Hay-
van Sağlığı ve Yetiştiriciliği
Şube Müdürü Hakan Öz-
canoğlu, Manisa İli Damız-
lık Koyun ve Keçi
Yetiştiricileri Birliği Başkanı
Harun Süner ile ilçe mü-

dürlerinin katılım sağladığı
toplantıda sektörün gele-
ceğine ilişkin görüş alışve-
rişinde bulunuldu.
Toplantıda Manisa’daki
küçükbaş hayvancılığın
mevcut durumu ele alınır-
ken, üreticilerin karşılaştığı
sorunlar ve çözüm öneri-
leri değerlendirildi. Küçük-
baş hayvan
yetiştiriciliğinin geliştiril-
mesi, üretim kapasitesinin
artırılması ve verimliliğin
yükseltilmesi için yapılabi-
lecek çalışmalar masaya
yatırıldı. Yetiştiricilerin des-
teklenmesine yönelik uy-
gulamalar hakkında da

değerlendirmelerde bulu-
nuldu.

YEni PROJELER 
iÇin FiKiR 

aLIŞVERiŞi YaPILdI
Hayvancılık sektörüne

katkı sağlayabilecek proje-
lerin de gündeme geldiği
toplantıda, Manisa’da kü-
çükbaş hayvancılığın daha
güçlü bir yapıya kavuşması
için yapılabilecek çalışma-
lar görüşüldü.

Özellikle yetiştiricilerin
üretim gücünü artıracak,
sürdürülebilir hayvancılığı
destekleyecek projeler
üzerinde fikir alışverişinde
bulunuldu. Haber Merkezi

Küçükbaş hayvancılığın geleceği konuşulduKüçükbaş hayvancılığın geleceği konuşuldu
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Türkiye veri merkezlerinde "bölgesel üs" olacak, 
dijital ekonominin kalbi Anadolu'da atacak

bilim ve 
teknoloji

DiJiTAl ekonomi ve yapay zekanın omurgasını
oluşturan veri merkezleri konusunda küresel yarış
yaşanırken Türkiye de güçlü enerji altyapısı ve dev
yatırım projeleriyle bu alanda stratejik merkez ol-
mayı hedefliyor.

AA muhabirinin derlediği bilgiye göre veri mer-
kezleri, bilgisayar, sunucu, depolama ve ağ gibi
bilgi işlem altyapılarını tek çatı altında topluyor.

Bu merkezler için donanım, güç dağıtımı, yük-
sek ısıyı dengeleyen soğutma sistemleri, siber sal-
dırılara karşı güvenlik tedbirleri ile yangın
söndürme altyapısı büyük önem taşıyor.

İhtiyaca göre veri merkezleri, geleneksel, ku-
rumsal, ortak yerleşim, bulut, hibrit, hiper ölçekli ve
uç veri merkezleri olarak ayrılıyor.

Yapay zeka modellerinin eğitilmesi içinse büyük
bir işlem gücü ve enerji gerekiyor. Bu amaçla klasik
klimalar yerine sıvı soğutmalı sistemler daha çok
tercih ediliyor.

Türkiye'nin yapay zeka ve veri merkezleri ala-
nında küresel değişimden daha fazla pay alabil-
mesi için güçlü enerji altyapısı, yüksek kapasiteli
elektrik şebekesi ve yatırım dostu düzenlemeleri
kritik önem taşıyor.

Veri merkezlerinin enerji, sanayi ve dijital dönü-
şüm politikalarının kesişim noktasında konumlan-
dırılmasıyla Türkiye'nin bu alanda bölgesel üs
olabileceği değerlendiriliyor. Dolayısıyla veri mer-
kezi yatırımları, Türkiye için stratejik bir fırsat alanı
olarak görülüyor.

Bu doğrultuda, veriye erişimin kolaylaştırılarak
araştırmacıların, girişimcilerin ve kamu kurumları-
nın bunu değere dönüştürme sürecinin hızlandırıl-
ması ana hedeflerden biri olarak nitelendiriliyor.
Sağlık, tarım, savunma ve elektronik ticaret başta
olmak üzere en az 2 bin kamu veri setinin Ulusal
Veri Kütüphanesi üzerinden vatandaşın istifadesine
sunulması hedefleniyor.

Türkiye'nin veri merkezleri konusunda bölgesel
bir üsse dönüşmesi ve dijital ekonominin merkez-
lerinden biri haline gelmesi amacıyla kamu-özel
sektör işbirliği güçlendiriliyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Türki-
ye'nin Yapay Zeka Vizyonu ve Eylem Planı'nı açık-
ladığı "Türkiye Yapay Zeka Zirvesi"nde, "2030'a
kadar ülkemizin veri merkezi kurulu gücünü en az
1 gigavata çıkaracağız. Elektronik devleti, vatanda-
şımızın yapay zeka destekli kamu hizmetlerini doğ-
rudan deneyimli hale getireceği dönüşüm alanı
olarak ele alacağız." değerlendirmesini yapmıştı.

Bu kapsamda kamu yatırım programlarında
yapay zeka projelerine en az yüzde 2 pay ayrıla-
cak. Kamu, başarılı ve yerli yapay zeka çözümleri-
nin ilk alıcısı ve en güçlü referansı olacak.

Sağlık, enerji ve akıllı üretim başta olmak üzere
öncelikli alanlarda fikirleri ürünlere dönüştürecek
KOBİ'lere gerekli teknoloji sağlanacak.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Yapay Zeka Eylem
Planı'nın "Yönet" hedefleri kapsamında egemen
yapay zeka kapasitelerini güvence altına alacakla-
rını ve güçlendireceklerini ifade etmişti.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır
da veri merkezi ve yapay zeka yatırımları kapsa-
mında yaklaşık 3 milyar dolarlık kamu kaynağı su-
narak, 10 milyar dolarlık özel sektör yatırımını
harekete geçireceklerini bildirdi.

Çalışmalar kapsamında uluslararası girişimci-
lere bu alandaki yatırımları için tek pencereden en
çok 30 iş gününü kapsayan yol haritası sunulacak.
Böylece öngörülebilir, hızlı ve koordineli bir yatırım
ortamı sağlanacak.

Türkiye'nin bu alanda yapacağı çalışmaların
öne çıkan merkezlerinden biri İstanbul olacak.
Kentin, Türkiye'nin uluslararası vitrini ve yatırım
diplomasisi şehri olarak konumlandırılması planla-
nıyor. Terminal İstanbul da girişimcilerin ve yatırım-
cıların buluşma adresi olacak.

Türkiye, OECD, G20, Birleşmiş Milletler ve
diğer platformlarda insan merkezli yapay zeka
standartlarının belirlenmesinde etkin rol üstlenmeyi
hedefliyor.

Türk Devletleri Teşkilatı ile Oğuz, Kıpçak ve Kar-
luk dillerini kapsayan ortak bir Türk dilleri büyük dil
modeli geliştirilmesi için çalışmalar başladı.

Türkiye Yapay Zeka Eylem Planı ile harekete
geçirilecek kaynakların üreteceği katma değerin 1
trilyon lirayı aşması bekleniyor.

Bu çalışmaların, Türkiye'nin veri merkezlerinde
"bölgesel üs" olma ve dijital ekonomiye yön verme
hedeflerinin önünü açması öngörülüyor.

Türkiye yapılacak yatırımlar ve atılan adımlarla
geleneksel yerel veri merkezlerinden dünya devi
teknoloji şirketlerinin doğrudan konumlandığı
"hiper ölçekli" ekosisteme geçişe hazırlanıyor. AA

MANiSA’NIN Akhisar
ilçesinde öğrencilerin gü-
venilir gıda tüketimi konu-
sunda bilinçlenmesi
amacıyla eğitim programı
düzenlendi. Gıda kontrol
görevlileri tarafından ger-
çekleştirilen eğitimde, gıda
hijyeninden etiket oku-
maya, gıda zehirlenmele-
rinden ALO 174 Gıda
Hattı’na kadar birçok ko-
nuda bilgi verildi.

Akhisar İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü Gıda
Kontrol Görevlileri tarafın-
dan, genç nesillerde gıda
güvenliği bilincinin artırıl-
ması amacıyla Zeynep
Gülin Öngör Kız Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi
öğrencilerine yönelik bilgi-
lendirme toplantısı gerçek-
leştirildi.

Programda öğrencilere
sağlıklı beslenmenin temel
unsurlarından biri olan gü-
venilir gıdaya ulaşma yol-
ları anlatılırken, günlük
hayatta dikkat edilmesi
gereken önemli noktalar

paylaşıldı.
GIDA HiJYENi VE 

GÜVENiliR TÜKETiM 
ANlATIlDI

Eğitim kapsamında öğ-
rencilere; gıda güvenliği,
gıda hijyeni, güvenilir gıda
tüketiminin önemi ve gıda
kaynaklı hastalıklar hak-
kında kapsamlı bilgiler ak-
tarıldı.

Gıda zehirlenmelerinin
nedenleri, belirtileri ve bu
tür durumlara karşı alına-
bilecek önlemler üzerinde
duran ekipler, bilinçsiz
gıda tüketiminin insan
sağlığı üzerindeki olumsuz
etkilerine dikkat çekti.

ETiKET OKUMA 
AlIŞKANlIĞINA 
VURGU YAPIlDI

Toplantıda öğrencilerin
günlük yaşamlarında kul-
lanabilecekleri bilgiler de
paylaşıldı.

Gıda alışverişinde eti-
ket kontrolünün önemi,
son tüketim tarihi ile tav-
siye edilen tüketim tarihi
arasındaki farklar, ürünle-

rin uygun saklama koşul-
ları ve kişisel hijyen kural-
larının gıda güvenliğindeki
rolü örneklerle anlatıldı.

Yetkililer, güvenilir gı-
danın yalnızca üretim
aşamasında değil; satın
alma, taşıma, depolama
ve tüketim süreçlerinde
de dikkat edilmesi gere-
ken bir konu olduğunu
vurguladı.

AlO 174 GIDA HATTI 
TANITIlDI

Eğitimde vatandaşların

gıda ile ilgili karşılaştıkları
sorunları ve şikâyetleri ile-
tebildiği ALO 174 Gıda
Hattı hakkında da öğrenci-
lere bilgi verildi.

Öğrencilere, gıda gü-
venliği konusunda karşıla-
şılan olumsuzlukların
yetkili kurumlara bildiril-
mesinin toplum sağlığı
açısından önemli olduğu
aktarıldı.

ÖĞRENCilERDEN
YOĞUN ilGi

Program boyunca öğ-

rencilerin soruları gıda
kontrol görevlileri tarafın-
dan yanıtlandı. Katılımcı-
lar, merak ettikleri konular
hakkında uzmanlardan
doğrudan bilgi alma fır-
satı buldu.

Gerçekleştirilen eği-
timle birlikte öğrencilerin
bilinçli tüketici olarak ye-
tişmesine katkı sağlan-
ması ve toplum genelinde
güvenilir gıda farkındalığı-
nın artırılması hedefleni-
yor. Haber Merkezi

Öğrencilere gıda güvenliği
eğitimi verildi
Öğrencilere gıda güvenliği
eğitimi verildi

MANiSA’DA binlerce
ailenin en özel anlarına ta-
nıklık eden Şehzadeler
Belediyesi’nin deneyimli
Nikah Memuru Nurettin
Başkurt, 42 yıllık görev sü-
resinin ardından emekliye
ayrıldı. Görev yaptığı süre
boyunca yaklaşık 41 bin
çiftin nikahını kıyan Baş-
kurt’a, hizmetlerinden do-
layı Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek ta-
rafından teşekkür plaketi
takdim edildi.

Manisa’da evlenen pek
çok çiftin mutluluğunda
imzası bulunan Nurettin
Başkurt, meslek hayatına
başladığı ilk günkü heye-
canıyla sürdürdüğü gör-
evine veda etti. 42 yıl önce
Manisa Belediyesi’nde
memur olarak göreve baş-
layan Başkurt, 30 yıl bo-
yunca Manisa Belediyesi
bünyesinde farklı görev-
lerde çalıştı.

Meslek hayatının son
28 yılını nikah memuru

olarak geçiren Başkurt, bu
süreçte yaklaşık 41 bin çif-
tin “evet” dediği en özel
anlara eşlik etti. Kimi
zaman bir çiftin heyeca-
nına, kimi zaman bir aile-
nin mutluluğuna ortak olan
Başkurt, Manisa’da adeta
binlerce hatıranın parçası
oldu.

28 YIlDA 41 BiN 
MUTlUlUK 
HiKAYESi

Nikah masasında söy-
lediği “Bir ömür boyu mut-

luluklar dilerim” sözleriyle
binlerce çiftin hafızasında
yer eden Nurettin Başkurt,
görev süresi boyunca
güler yüzü ve samimiye-
tiyle vatandaşların sevgi-
sini kazandı. Manisa’da
yıllarca nikah törenlerinin
vazgeçilmez isimlerinden
biri olan Başkurt, birçok
ailenin hayatındaki en an-
lamlı günün tanığı oldu.

ŞEHZADElER’DE 
12 YIl

Büyükşehir yapılanma-
sının ardından görevine
Şehzadeler Belediyesi’nde
devam eden Nurettin Baş-
kurt, son 12 yılını da bu-
rada başarıyla tamamladı.
Kuruma ve vatandaşlara
verdiği hizmetlerle halkın
takdirini kazanan Başkurt,
emeklilik kararıyla birlikte
meslek hayatına nokta
koydu.

Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,
Nurettin Başkurt’a bu-
güne kadar yaptığı özve-
rili çalışmalar,
vatandaşlara gösterdiği

ilgi ve belediyeye kattığı
değerler için teşekkür
ederek plaket takdim etti.
Plaket takdimi sırasında
duygusal anlar yaşandı.

Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,
“Nurettin ağabeyimiz, yıl-
lar boyunca binlerce
hemşehrimizin en mutlu
gününde yanlarında oldu.
Bir nikah sadece bir imza
değildir, iki insanın hayat-
larını birleştirdiği, ailelerin
kurulduğu çok özel bir
andır. Bu özel anlara yıl-
larca büyük bir özen,
sabır ve güler yüzle eşlik
eden Nurettin Başkurt’a
şehrimize ve belediye-
mize kattığı değerler için
teşekkür ediyorum. 42
yıllık hizmet hayatı bo-
yunca büyük bir emek or-
taya koydu. Şehzadeler
Belediyesi ailesi olarak
kendisine bundan sonraki
yaşamında sağlık, huzur
ve mutluluk diliyoruz. Biz-
ler onu her zaman güzel
anılarla hatırlayacağız.”
dedi. Haber Merkezi

41 bin nikah kıyan Nurettin
Başkurt emekli oldu!

41 bin nikah kıyan Nurettin
Başkurt emekli oldu!

Milli Mücadele döne-
minde Kaymakam İbrahim
Ethem Akıncı liderliğinde
önemli bir direniş gösteren
Demirci Akıncıları, düzen-
lenen özel programla
anıldı. Tarihçi ve yazarların
katıldığı panelde, bölgenin
kurtuluş mücadelesindeki
yeri ve kahramanlık hikâ-
yeleri anlatıldı.

Manisa’nın Demirci il-
çesinde, Milli Mücadele
döneminin simge isimle-
rinden Demirci Akıncıları
için anlamlı bir anma prog-
ramı gerçekleştirildi. Kay-
makam İbrahim Ethem
Akıncı öncülüğünde bu
topraklarda bağımsızlık
mücadelesi veren kahra-
manlar, ilçeye yakışır bir

organizasyonla yad edildi.
MCBÜ Demirci Eğitim

Fakültesi Basri Koçyiğit
Kültür Merkezi’nde düzen-
lenen programa tarihçi,
yazar ve sanatçılar katılır-
ken, Demirci Akıncıları’nın
Milli Mücadele’deki rolü
ele alındı.

TARiHE IŞIK TUTAN 
PANElDE ÖNEMli 
iSiMlER BUlUŞTU

Program kapsamında
gerçekleştirilen panelde,
Milli Mücadele yılları, De-
mirci bölgesindeki direniş
hareketleri ve Akıncıların
verdiği mücadele detayla-
rıyla anlatıldı.

Panele; Dr. Serra Me-
nekay, Dr. Selim Erdoğan,
emekli Tümgeneral Ahmet

Yavuz, tarih anlatıcısı ve
sanatçı Pınar Ayhan ile
Demirci doğumlu senarist
ve yazar Hakan Evrensel
konuşmacı olarak katıldı.

Konuşmacılar, döne-
min şartlarını, bölgedeki
kahramanlık hikâyelerini
ve Milli Mücadele’nin yerel

kahramanlarını katılımcı-
larla paylaştı.

“DEMiRCi 
AKINCIlARI ŞANlI 

BiR DESTAN YAZDI”
Programın ardından

değerlendirmelerde bulu-
nan Demirci Belediye Baş-
kanı Erkan Kara Demirci
Akıncıları’nın ilçenin tari-
hinde özel bir yere sahip
olduğunu belirterek, bu
mirası yaşatmaya devam
edeceklerini ifade etti.

Başkan Kara, “Milli
Mücadele Kaymakam İb-
rahim Ethem Akıncı liderli-
ğinde bu topraklarda şanlı
bir destan yazan Demirci

Akıncılarımızı, ilçemize ya-
kışır muhteşem bir prog-
ramla andık” ifadelerini
kullandı.

Etkinlikte, Türkiye
Cumhuriyeti’nin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk ve silah arkadaşları
başta olmak üzere, De-
mirci Akıncıları ve Milli Mü-
cadele’nin tüm
kahramanları anıldı.

Program sonunda
emeği geçen tarihçi, yazar
ve katılımcılara teşekkür
edilirken, Demirci’nin tarihî
hafızasına sahip çıkılması-
nın önemine vurgu yapıldı.
Haber Merkezi

Demirci Akıncıları anıldıDemirci Akıncıları anıldı
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Gençlik ve Spor Bakanlığı
tarafından düzenlenen Anadolu
Yıldızlar Ligi (ANALİG) Futbol 1.
Etap 2. Grup Kızlar ve Erkekler
Müsabakaları, Manisa Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde
Salihli ilçesinde başladı. Salihli
Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü
koordinesinde gerçekleştirilen
müsabakalar öncesinde, Salihli
Ramiz Turan Spor Kompleksi’nde
açılış seremonisi düzenlendi.
Saygı duruşunda bulunulması ve
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla
başlayan programa Salihli Genç-
lik ve Spor İlçe Müdürü Oktay
Ayaz, antrenörler ve sporcular ka-
tıldı. 

İsmail Doğan Erdinç Stadı’nda
oynanan müsabakalarda Afyon-
karahisar, Aydın, Eskişehir, İzmir,
Manisa, Muğla ve Uşak illerinden
gelen takımlar mücadele ediyor.
Organizasyonda 56 kız sporcu ve

98 erkek sporcu olmak üzere top-
lam 154 genç yetenek, takımlarını
bir üst tura taşıyabilmek hedefiyle
sahaya çıkıyor. Açılış seremoni-
sinde konuşan Salihli Gençlik ve
Spor İlçe Müdürü Oktay Ayaz,

Anadolu Yıldızlar Ligi’nin genç
sporcuların gelişimi açısından
önemli bir organizasyon oldu-
ğunu belirterek, "Farklı illerden
gelen sporcularımızı Salihli’de
ağırlamaktan büyük memnuniyet

duyuyoruz. Anadolu Yıldızlar
Ligi, gençlerimizin spora olan il-
gisini artıran, yeteneklerini or-
taya koymalarına imkân
sağlayan ve aynı zamanda kar-
deşlik, dostluk ve fair-play ru-
hunu güçlendiren çok kıymetli
bir organizasyondur. Burada
mücadele eden tüm sporcuları-
mızın sahada centilmence yarı-
şacağına inanıyorum.
Müsabakalara katılan tüm takım-
larımıza başarılar diliyor, organi-
zasyonun düzenlenmesinde
emeği geçen herkese teşekkür
ediyorum" dedi.  

Dört gün sürecek ANALİG
Futbol 1. Etap 2. Grup Müsaba-
kaları’nda takımlar, bir üst tura
yükselebilmek için mücadele
edecek. Müsabakalar sonunda
dereceye giren takımlar, bir son-
raki etapta yer alma hakkı kaza-
nacak. iHa

Geleneksel Spor Dalları Federasyonu faaliyet
programında yer alan ve 8 takımın katıldığı 2026 se-
zonu Manisa Atlı Cirit İl Elemeleri yarışlarında Se-
lendi Atlı Spor Kulübü, şampiyon oldu.

Selendi Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü organi-
zasyonunda Vali Muzaffer Ecemiş Cirit Sahası'nda
gerçekleştirilen ve 4 gün süren organizasyona 8
takım katıldı.

İki grup halinde oynanan müsabakalarda A Gru-
bu'nda Selendi Atlı Spor Kulübü, Soma Atlı Spor
Kulübü ve Akhisar Efe Atlı Spor Kulübü mücadele
etti. Grubu lider tamamlayan Selendi Atlı Spor Ku-
lübü, finale yükseldi.

B Grubu'nda ise Selendi Beypınar Spor Kulübü,
Akhisar Beyler Atlı Spor Kulübü, Selendi Karabeyler
Spor Kulübü, Soma Kara Elmas Spor Kulübü ve Ak-
hisar Yörükler Atlı Spor Kulübü karşı karşıya geldi.
Grubu birinci sırada tamamlayan Selendi Beypınar
Spor Kulübü final biletini aldı.

Hakem Bülent Demirel'in yönettiği final müsaba-
kasında mücadeleyi 9,5 puanla tamamlayan Selendi
Atlı Spor Kulübü şampiyon olurken, 2,5 puan alan
Selendi Beypınar Spor Kulübü ikinci sırada yer aldı.

Bu sonuçla Selendi Atlı Spor Kulübü, Türkiye
Şampiyonası çeyrek final gruplarında mücadele et-
meye ve Manisa'yı temsil etmeye hak kazandı.

Karşılaşmanın ardından Selendi Atlı Spor Kulübü
sporcuları davul ve zurna eşliğinde şampiyonluk kut-
laması yaptı. Şampiyonluk kupası Selendi Kayma-
kamı Mücahit Enes Yıldız tarafından verildi. İkinci
olan Selendi Beypınar Spor Kulübü'nün kupa ve
madalyalarını da Selendi Belediye Başkanı Murat
Daban takdim etti. aa

Selendi Atlı Spor 
Kulübü şampiyon oldu

ANALİG Futbol müsabakaları başladı 

Manisa Gençlik ve
Spor İl Müdürü Yunus
Öztürk, Bosna Her-
sek'te düzenlenen
2026 Dağ Bisik-
leti Balkan
Şampiyona-
sı'nda yarış
sırasında ya-
şadığı talihsiz
düşmeye
rağmen mü-
cadeleyi bı-
rakmayarak
gümüş ma-
dalya kazanan
milli sporcu Na-
zife Tuncel'i maka-
mında ağırlayarak
ödüllendirdi.   

Bosna Hersek'te ger-
çekleştirilen 2026 Dağ

Bisikleti Balkan
Şampiyona-

sı'nda Genç
Kadınlar kate-
gorisinde ya-
rışan
Manisalı
milli sporcu
Nazife Tun-
cel, par-
kurda
yaşadığı ta-

lihsiz düş-
meye rağmen

yarışı tamamla-
yarak Balkan ikin-

cisi oldu ve gümüş
madalyanın sahibi oldu. 

Başarılı sporcuyu makamında
kabul eden Manisa Gençlik ve
Spor İl Müdürü Yunus Öztürk,
milli sporcu Nazife Tuncel ile an-
trenörü Saniye Sezer Gürsesliler'i
tebrik ederek başarılarından do-
layı ödüllendirdi. Ziyarette şam-
piyona süreci hakkında bilgi alan
Öztürk, sporcunun gösterdiği
azim ve mücadele ruhunun
örnek olduğunu söyledi. 

Manisa'da bisiklet branşında
önemli çalışmalar yürütüldüğünü
belirten Öztürk, "Akhisar'da yeti-
şen sporcumuzun milli formayla
uluslararası bir organizasyonda
kürsüye çıkması bizler için
büyük gurur kaynağıdır. Antrenö-
rümüz Saniye Sezer Gürsesliler
öncülüğünde sürdürülen çalış-

maların uluslararası başarılarla
taçlanması bizleri mutlu ediyor.
İnanıyorum ki bu çalışmalar sa-
yesinde Manisa'mızdan daha
nice Balkan, Avrupa ve dünya
şampiyonları çıkacaktır. Nazife
Tuncel'i ve emeği geçen antre-
nörümüzü yürekten kutluyor, ba-
şarılarının devamını diliyorum."
dedi. 

Milli sporcu Nazife Tuncel ile
antrenörü Saniye Sezer Gürses-
liler ise kendilerine verilen des-
teklerden dolayı İl Müdürü Yunus
Öztürk'e teşekkür etti. Ziyarette
Akhisar Karabulut Spor Kulübü
Başkan Yardımcısı Gürkan Ba-
şaran ile kulüp yöneticisi Eftal
Gürsesliler de hazır bulundu.
iHa

Milli sporcudan Müdür Öztürk’e ziyaret


